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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 18. prosinac 2022.  

Rosite, nebesa! 
 
Četvrta nedjelja došašća sve nas bliže vodi  k svetkovini Božića. Tajna utjelovljenja Sina Božjega  je 
događanje odozgor: rosite nebesa odozgor, oblaci daždite Pravednika! Bog je djelujući; od njega je 
inicijativa. Njegov Sin je najveći dar nama kojeg nam je povjerio. Dolazi nam u začeću i rođenju 
Isusa Krista. 
Ujedno smo i mi ljudi uključeni u taj misterij, koji se osobito pokazuje na Mariji, djevičanskoj majci 
Božjoj, ali i na svetom Josipu, njenom djevičanskom zaručniku i očinskom zaštitniku djeteta 
Isusa.  Neka se rastvori zemlja da procvjeta spasenje! (usp. Iz 45,8). 
Evanđelje po Mateju pokazuje nam, kako anđeo objašnjava Marijinom zaručniku, naime Josipu iz 
Nazareta, tajnu djevičanskog začeća Isusova od Marije. Anđeo je došao i Mariji kako bi upoznala 
Božji plan, da će kao djevica začeti dijete i roditi ga. U punoj slobodi Marija je izgovorila svoj 
vjernički DA Riječi: neka mi bude kako si rekao. Josip ovdje ne zaostaje za svojom zaručnicom. 
Uskoro će i on po anđelu iskusiti istinu božanskog spasenjskog djelovanja na Mariji, odbacuje sve 
sumnje i oklijevanja i izgovara u svom srcu vjerničko DA. To se pokazuje u tome, što on postupa s 
Marijom kao sa svojom ženom, uzima je k sebi i preuzima odgovornost za nju i njeno dijete.  Bog je 
to dijete i njegovu majku povjerio njemu. On treba kao pravno priznati otac dati djetetu ime Isus, što 
znači Bog spašava. Josip iz Nazareta pokazuje svoju vjeru na djelu: on nije čovjek od puno riječi, 
nego se pokazuje pravedan po svome djelovanju. 
U djetetu Isusu ispunjavaju se obećanja prorokâ. Na osobit način to je bio prorok Izaija, koji je 
govorio o djevici koja će roditi sina. Njegovo ime treba biti Emanuel, što u prijevodu znači: S nama 
Bog. Upravo je to postalo istinito u Isusu Kristu: Bog sam dolazi k nama; Bog postaje čovjek, uzima 
našu smrtnu narav i u osobi Isusa Krista povezuje nas sa svojom božanskom naravi na nerastavljiv 
način. 
Kao što su Marija i Josip imali jedinstvenu zadaću i poziv u božanskom planu spasenja, također smo i 
mi uključeni sasvim osobno u otkupiteljsko Božje djelo. I nama su u vjeri povjerene nebeske tajne. 
Božja riječ nam je darovana, i treba u našem srcu postati tijelo, tako da budemo sve više oblikovani 
na sliku našega otkupitelja Isusa Krista. Dajmo se oblikovati po Mariji, majci Sina Božjega! Ona  je 
sposobna oblikovati naš život na sliku Božju, tako da slava Božjeg djeteta počne blistati i sjati u 
našem životu. 
Samo malo dana je do svetkovine Božića. Došašće je vrijeme milosti, i mi molimo i  zazivamo 
zagovor Majke Božje Marije i svetoga Josipa.  Molimo i pjevamo: Dođi, o dođi, Emanuele. Za tobom 
čezne Izrael! U našem siromaštvu čekamo i mi i gledamo nadajući se tebi. Raduj se, raduj se, raduj se 
o Izraele, uskoro dolazi, uskoro dolazi Emanuel. Amen. 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  19. prosinac, Misa u Calina Care u 10 AM 
Utorak: 20. prosinac, Božićna ispovijed  Clifton Hill i Geelong 
Srijeda: 21, prosinac, BOŽIĆNA ISPOVIJED od 10-12 AM, 5-7 PM 
Četvrtak: 22. prosinac, Božićna ispovijed  Springvale 
Petak:  23. prosinac, Sprovod + IVAN KOPILOVIĆ u 9 AM 
Subota: 24. prosinac, BADNJAK, POLNOČKA: Dječija u 7  i 12 AM                                                                  
Nedjelja: 25. prosinac , BOŽIĆ, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Ivan i Jelena Lesar, Mirko Hribar, Ob. Josipa Zboril, Ob. Plečaš, 
Mara Barun,  
Na čast Gospe: Manda Kasalo,  
Na čast sv. Ante: Manda Kasalo,  Kata Kujunđija,  
Božićni dar: Stipe Sučić, Ivan i Danica Karakašić,  
 
 
 
 
                                                  
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI: +IVAN KOPILOVIĆ. Sprovod u petak 23.12.22. u 9 
AM. 

Obitelji iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni...... 

BOŽIĆNA ISPOVIJED: Srijeda 21.12.22. od 10 AM do 12. 
PM, od 5 PM  do 7 PM.  

BADNJAK:  24.12.22. POLNOĆKA  za djecu je u 7 PM. U 12 
AM je POLNOĆKA  službena.   

 

RASPORED BOŽIČNIH BLAGDANA I   BLAGOSLOVA 
OBITELJI. Molimo sve one koji nisu pr ijevljeni za 
blagoslov obitelji, promijenili adresu ili prodali kuće neka 
se prijave u naš ured. Raspored možete uzeti na izlazu iz 
crkve. Raspored će biti na našoj WEB i FACEBOOK 
stranici. Molio bih one koji žele voziti svećenika u svojoj 
eriji neka se prijave. Za svaku promjenu biti ćete na 
vrijeme obaviješteni. 

POSJETA EKONOMA SARAJEVSKE 
BOGOSLOVIJE: U našu zajednici i Hrvatskom centrima 
u Melbourne došao je ekonom sarajevske bogoslovije vlč. 
Josip Papak na ispomoć. Želimo ugodan  boravak u našoj 
zajednici. Biti će na raspolaganju za blagoslov kuća i 
pastoralno djelovanje. Dana 15. siječnja 2023. poslije mise 
u 11 sati biti će donatorski ručak za sarajevske bogoslove. 
Molio bih sve koji su u mogućnosti da podrže ovu akciju 
prikupljanja za bogoslove sarajevske nadbiskupije.   

SLAVLJENJE NOVE GODINE: Nažalost slavljenje 
Nove godine 31.12. 22. zbog tehničkih razloga je otkazano. 

                                                                                                               
KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


